

## 读《成绩单》有感

高安路第一小学 四(1)中队 陈逸梵

最近我看完了《成绩单》这本书,我觉得这本书写得很好,接下来我给大家介绍一下这本书的内容。

这本书讲的是一个叫诺拉的天才儿童身上发生的事。诺拉从小就很聪明,但是她一直隐藏着自己的聪明。上幼儿园时,为了不让大家发现她很聪明这件事,她一直模仿其他普通小孩的行为举止;上小学时,诺拉每次考试都故意只考出普通的水平,不让大家知道她是个天才这个秘密。直到有一次,她在考试中考出了5科D、一科C的成绩,她这么做是为了她的好朋友史蒂芬,史蒂芬是一个各方面都很普通的孩子,他对待学习非常认真,但成绩却很普通,因为成绩一般,所以他对自己总是没有自信,有时候还会被其他成绩好的小孩嘲笑。



## 这儿真美

上海金洲小学 三(3)中队 尤云轩 指导老师:徐慧菁

我们的校园真美。

金秋的脚步款款而来,许多树木抖抖金黄的衣裳,一片片黄蝴蝶似的叶子悠悠地飘下来,落在地上。走进校园,一个喷水池塘映入我的眼帘。喷出的水就像一把把玻璃小伞,一下子喷出来,又收回去,美极了。穿过走廊,就看见红色的跑道和绿色的草坪,绘成的一张硕大的地毯。

这里有城堡似的教学楼,有种满蔬菜的金色农场,还有香气扑鼻的小花园,不过我还是更喜欢杏林音乐堂。

杏林音乐堂可美啦,里面像极了宫殿。大理石楼梯、五彩缤纷的玻璃窗户,一盏盏亮丽的水晶灯……当你来到木门后,你会看到一张张三角桌排列在教室里,窗外飘曳的青藤构成一幅美丽的画面,这曾经还是我们上英语课的地方呢……走上楼来到玻璃门后,阵阵悠扬的琴声传来,令人陶醉在其中,感觉自己被音乐所感染,被玫瑰花所包围……每当星期二或星期三的中午,我们就去那儿练习手风琴。

我爱美丽的校园!这里每天都有快乐的故事上演,总是回响着欢声笑语。我在这里快乐地成长,吮吸着知识的营养,放飞着我的理想。

读完这本书,我的感想是:诺拉故意考出很差的成绩,是想让所有的大人和小孩都明白一个道理,成绩好坏不能代表一切,不应该用考试和分数来衡量一个人。就比如说我,我考100分的时候,我是可爱的我;我考60分的时候,我还是可爱的我呀!我认为每个人都有自己擅长的事情,有的人语文好,有的人数学好,有的人画画好,还有的人很会做点心……每个人都有自己的优点,我们要善于去发现别人的优点,而不应该以一个人的成绩好坏来评定他是好学生或坏学生。



## 蜗牛

上海市金山区海棠小学 四(3)中队 黄之恺 指导老师:李艳

蜗牛,永远慢慢地爬行着,背着它那简陋而又笨重的房子。一步一步,在大家的嘲笑声中度过漫长的时光;也没有谁愿意和它在一起,只能独自生活。

在充满着各种嘲讽、讥笑的世界中,它虽然有点忧伤、有点难过,但快乐一直踏在它的脚下。

它在草地上散步时,一群群快马从它的身边跑过,时不时地转过头来,带着鄙视的语气对它说:“慢吞吞,来追我呀!”它并没有理会,更没有把这些话放在心里,它的心里只保存着欢乐。“相比之下,我多么幸福啊!它们一直被马夫用皮鞭抽,一刻都不敢停下来。而我呢,想停下来就可以停下来,这美好的风景,错过了该多可惜呀!”它在心里嘀咕着。

不知不觉,它来到了蚂蚁王国,蚂蚁窝像城堡一样豪华。“哈哈哈,快来看呀,整天背着一个房子的笨蛋!看看我们,拥有多么舒服的家啊!”蚂蚁带着自豪大声地冲着蜗牛嚷道。这时候,有一个声音在蜗牛的脑海里回荡:你们呀,一旦下雨就得搬家,但我只要背着我的房子,就可以穿越无限风雨,多好。



就这样,蜗牛继续慢悠悠地向前走着,靠智慧解决困难,用乐观看待世界,化忧为喜。

其实,我们每个人都有被嘲笑的经历,嘲笑并不可怕,可怕的是没有蜗牛为你驱散阴霾。让我们跨过嘲讽之河,奔向欢乐山谷,一起寻找我们心中的蜗牛吧。